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Komplexné poradenstvo v oblasti manažérskeho poradenstva v CEE regióne sa volá AJG Consulting  
 
15-ročné skúsenosti pod staronovou značkou 
 

V poslednej etape transformácie poradenskej skupiny AJG – Amrop Jenewein Group na 
strategickú holdingovú spoločnosť JENEWEIN GROUP sa portfólio služieb v oblasti 
manažérskeho poradenstva, EÚ poradenstva, investičného poradenstva a tvorby a 
implementácie stratégií, ktoré sa dosiaľ poskytovali cez viaceré spoločnosti skupiny,  
sústredilo do jednej spoločnosti AJG Consulting, s. r. o. Pod renomovanou značkou bude 
poskytovať inovatívne a na mieru šité poradenské riešenia podporené viac ako 
pätnásťročnými skúsenosťami z pôsobenia na trhu v regióne strednej a východnej Európy.  

 
„S radosťou po niekoľkých mesiacoch príprav oznamujeme sústredenie síl a skúseností do 

špecializovanej spoločnosti AJG Consulting, ktorá rozsahom a zameraním poskytovaných riešení 
vytvára nový segment manažérskeho poradenstva na trhu v stredoeurópskom regióne. V rámci našej 
stratégie sme si dovolili spojiť jedinečné – inovatívny prístup v kombinácii s dlhoročnými skúsenosťami 
a so silou globálnych značiek združených v JENEWEIN GROUP, ktorej je spoločnosť AJG Consulting 
plnohodnotnou súčasťou,“ povedal Martin Krekáč, senior partner AJG Consulting a zakladateľ 
JENEWEIN GROUP. 

 
Portfólio služieb spoločnosti AJG Consulting je zostavené tak, aby dostatočne odrážalo 

aktuálne potreby klientov a moderné trendy manažérskeho poradenstva. Poskytované riešenia sú 
rozdelené do štyroch hlavných poradenských línií – Management Consulting, EU Consulting, 
Investment Advisory a Strategy Planning. „Dlhodobo sa venujeme poradenstvu v inovatívnych 
oblastiach, o ktorých ostatní zatiaľ iba hovoria. Nezameriavame sa pritom na poskytovanie 
štandardných riešení, ale vždy sa klientom snažíme priniesť viac, niečo nad ich očakávania. Napríklad 
v oblasti Investment Advisory sa naši klienti stali prémiovými spoločnosťami z hľadiska maximalizácie 
vlastných rastových možností. Vďaka hlbokej znalosti princípov riadenia investícií im úspešne 
pomáhame získať súhlas na ich jedinečné zahraničné investície,“ dodal Martin Novotný, senior 
partner AJG Consulting a zakladateľ JENEWEIN GROUP. 

 
Významná časť aktivít poradenského tímu spoločnosti AJG Consulting sa zameriava na 

oblasť poradenstva v oblasti európskych záležitostí (EU Consulting), predovšetkým poradenstva pre 
riadiace orgány implementujúce štrukturálne fondy v novom programovom období 2007 až 2013 
a komplexnej asistencie organizáciám verejného a súkromného sektora pri zavádzaní eura. V oblasti 
Investment Advisory treba vyzdvihnúť komplexný produkt prípravy verejno-súkromných partnerstiev 
(tzv. Public-Private-Partnership projekty). Mnohoročné skúsenosti v oblasti Management Consulting 
a Strategy Planning sa využívajú na realizáciu projektov tvorby Corporate Social Responsibility 
a inovatívnych stratégií. „Našou základnou filozofiou je »vytvárať rast cez inovácie« a tento slogan 
presne vystihuje podstatu nášho prístupu, ktorý klientom prináša hodnoty, ktoré ich s istotou odlišujú 



 

od konkurencie,“ upresnil Juraj Studeník, partner AJG Consulting, ktorého do funkcie v decembri 
2007 menovala Správna rada JENEWEIN GROUP. 

 
Jednotlivé poradenské línie zastrešujú odborní garanti, ktorí majú dlhoročné skúsenosti s 

realizáciou poradenských riešení a implementáciou inovatívnych tém. Odborným garantom oblasti 
Strategy Planning je Martin Krekáč, za oblasť Investment Advisory zodpovedá Martin Novotný, 
za Management Consulting Juraj Studeník a za oblasť EU Consulting Marek Mitošinka, nový 
manažér AJG Consulting. Vznik poradenskej spoločnosti AJG Consulting bol naplánovaný do 
záverečnej etapy transformácie JENEWEIN GROUP, pri ktorej prišlo aj k prestaveniu vnútorných 
vzťahov a personálnemu posilňovaniu spoločností v jej portfóliu. V rámci nového skupinového 
usporiadania vznikla aj nová Business Innovation Practice, ktorej úlohou je posilňovanie trhového 
podielu v relevantných segmentoch prostredníctvom vytvárania a koordinácie inovatívnych riešení a 
nových podnikateľských príležitostí. 
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Juraj Studeník je partnerom spoločnosti AJG Consulting a členom Výkonnej rady JENEWEIN 
GROUP. Vedie pracovné tímy zamerané na Management Consulting, EU Consulting, Investment 
Advisory a Strategy Planning. Ako Chief Business Officer JENEWEIN GROUP rozvíja obchodné 
príležitosti a koordinuje obchodnú a inovačnú stratégiu skupiny zameranú na neustále zvyšovanie 
konkurencieschopnosti, inovatívnosti a kvality poskytovaných riešení. Má skúsenosti s vedením a 
realizáciou komplexných projektov investičného a neinvestičného charakteru v rôznych oblastiach 
a lobingových aktivit na lokálnej a medzinárodnej úrovni. V rámci skupiny je hlavným expertom na 
finančné systémy grantových schém a poradenské riešenia spojené s využívaním finančných 
prostriedkov z fondov EÚ. Má praktické skúsenosti s riadením procesov v štátnej správe. V rámci 
skupiny pôsobí od roku 2004. V minulosti pracoval ako senior konzultant a riaditeľ inej konzultačnej 
spoločnosti, bol generálnym riaditeľom sekcie riadenia Európskeho sociálneho fondu a členom 
viacerých poradných a monitorovacích výborov. Pôsobí ako vedúci EÚ zastúpenia Podnikateľskej 
aliancie Slovenska v Bruseli, je lídrom iniciatívy pre rozvoj a podporu využívania verejno-
súkromných partnerstiev v think-tank organizácii EPPP – European Public Policy Partnership, a 
aktívne sa zapája do podpory činnosti viacerých prestížnych asociácií a komôr. Má za sebou 
niekoľko desiatok odborných vystúpení a rozsiahlu publikačnú činnosť doma a v zahraničí.  

 
AJG Consulting je poradenská spoločnosť poskytujúca inovatívne a na mieru šité poradenské riešenia v oblasti manažérskeho 
poradenstva, EÚ poradenstva, investičného poradenstva a tvorby a implementácie stratégií. Na stredoeurópskom trhu pôsobí 
od roku 1991, pričom medzi stovky jej klientov sa radia spoločnosti od najväčších svetových koncernov až po malé prémiové 
podnikateľské subjekty. Jej poradenský tím poskytuje špecializované odborné riešenia v širokej škále sektorov a funkčných 
úrovní. Obrovský kredit sa spoločnosti AJG Consulting podarilo vybudovať vďaka poskytovaniu poradenských riešení 
založených na komplexnej a vysoko kvalitnej metodológii, inovatívnom prístupe, znalosti podnikateľskej kultúry a etiky a 
špičkovej profesionalite. AJG Consulting je súčasťou portfólia strategickej holdingovej spoločnosti JENEWEIN GROUP. 
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